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    64.ª SESSÃO 

41ª Sessão Ordinária 

 
 

           Ata n.º 64/2017 – Aos quatro dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezessete 
(04/12/2017), as dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de 
Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua Sexagésima Quarta Sessão e Quadragésima Primeira Sessão 
Ordinária. Com a presença de nove vereadores. Sob a Presidência do Vereador Dorival Caetani, iniciou-
se a presente Sessão com a Leitura do texto bíblico (Mateus 8, Versículo 5-11) realizado pela vereadora 
Luciana de J. Maia. No EXPEDIENTE foram apresentadas as seguintes matérias: Ata n.63/2017, que 
foi aprovado por unanimidade; Oficio n.º 425/2017. Autoria do Poder Executivo. Encaminhando anexo 

Projeto de Lei n.º 823/2017 em REGIME DE URGENCIA; PROJETO DE LEI n.º823/2017. Autoria do 

Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o executivo municipal a efetuar a abertura de credito adicional 
especial no orçamento do município de Lidianópolis para o Exercicio de 2017 e da outras providências – 
foi encaminhado para a comissão de Justiça e Redação Final, Finanças e Orçamentos, Serviços e Obras 
Públicas; PROJETO DE LEI N.º05/2017 - Autoria de Mesa Diretora: Institui o Fundo Financeiro da 
câmara municipal do município de Lidianópolis – foi encaminhado para as comissões de finanças e 

orçamentos, justiça e redação final; PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº001/2017 - Autoria: Mesa 
Executiva.SUMULA: Altera o Anexo I da Lei nº 739/2015 de 25/09/2015, “Tabela Ocupacional de Nível 
Superior -  Classe (A) (B) (C) que dispõe sobre estrutura administrativa e o plano de carreira dos 
servidores efetivos da câmara municipal de Lidianópolis e dá outras providências – foi encaminhado 
para as comissões de finanças e orçamentos, justiça e redação final; PROJETO DE LEI n.º821/2017. 
Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o executivo municipal a efetuar a abertura de credito 
adiciona especial no orçamento do município de Lidianópolis para o exercício de 2017 e da outras 

providencias; INDICAÇÃO Nº 69/2017 – Autoria da vereadora Isabel Lourenço Oliveira. SUMULA: Que 
seja providenciado a construção de 1 (uma) cobertura no cemitério do distrito de porto ubá, nesta 

municipalidade; INDICAÇÃO Nº 70/2017 – Autoria do vereador Odair Jose Bovo. SUMULA: Que seja 
feito aquisição de 01 (um) rolo compactador de arrasto para atender as necessidades do departamento 
de urbanismo, dessa municipalidade, ou mesmo, ser utilizado o rolo compactador do município para 
efetuar essa tarefa. No EXPEDIENTE fez uso da palavra: ADEMIR APARECIDO CÂNDIDO. Senhor 
presidente, eu queria pedir para suspender por 15 minutos para nós podermos pesquisar os projetos 

que estão em regime urgência o 823 de 2017 para já votarmos hoje. Presidente DORIVAL CAETANI. 
tem aqui um projeto de lei que o vice-prefeito  secretário Buzato veio aqui na sexta-feira e pediu para 
que todos os vereadores suspendessem um pouquinho, é um recurso de r$ 8.000,00 para fazer um 
tapa buraco na cidade, eu vejo que a nossa cidade no final de ano tem necessidade de fazer esses 
serviço, então a pedido do vereador Ferrugem, eu consulto o plenário, suspendo a sessão se for do 
entendimento dos vereadores, lê o projeto e ver se há possibilidade de votar uma. Na sequencia o 

presidente consultou o plenário e de comum acordo suspendeu a sessão por quinze minutos. Presidente 
DORIVAL CAETANI, Declaramos reaberto a sessão de hoje, passamos agora para a ordem do dia. Se 
algum vereador quiser discutir algum projeto de lei, ainda estamos no expediente.  Na ORDEM DO 

DIA, foi apresentada a seguinte matérias para aprovação: PROJETO DE LEI n.º821/2017. Autoria do 
Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o executivo municipal a efetuar a abertura de credito adiciona 
especial no orçamento do município de Lidianópolis para o exercício de 2017 e da outras providencias. 
LUCIANA DE JESUS MAIA. Só para colocar ao conhecimento da comunidade, Robson que está aqui, o 

Saulo, Noel, José Antônio, João, boa noite a todos vocês. Esse projeto ele é uma Emenda que nós 
ganhamos do deputado Diego Garcia, aonde foi oferecido ao município e aonde já tinha feito, ficou 
acordado que ia ser aplicado na irrigação da Vila Rural e a quadra que vai ser construída na Vila II, né 
Cido, que vai ser coberta a quadra e fora isso vai ser aplicado em outras coisas, que vai ser a reforma 
do centro de evento, né Cido, e o centro de eventos do campo suíço, justo, então esses r$ 536.250,00, 
ele é uma Emenda que foi oferecido ao nosso município através do deputado federal Diego Garcia, só 
para trazer ao conhecimento do município. Era só isso senhor presidente; na sequencia o PROJETO DE 

LEI N.º821, foi colocado em primeira discussão e votação e aprovado por unanimidade; PROJETO DE 
LEI n.º823/2017. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o executivo municipal a efetuar a 
abertura de credito adicional especial no orçamento do município de Lidianópolis para o Exercicio de 

2017 e da outras providências -  foi colocado em primeira discussão e votação e aprovado por 
unanimidade. Presidente DORIVAL CAETANI. Tenho uma dúvida aqui, vou aproveitar o vice-prefeito, 
que são usados para irrigação e é usado para esporte, não seria dois projetos de lei? Pode ser 

incorporado? Ah entendi, DORIVAL CAETANI. Agora fiquei na dúvida se nós precisamos de uma 
extraordinária, então gostaria, como tem urgência desse dinheiro e precisa ser gastado agora em 
dezembro e estamos contra o tempo, deixamos para quarta-feira às 17:30, os vereadores concordam, 
conforme a câmara concorda, fica convocada uma sessão extraordinária para nós votarmos esses dois 
projetos de R$536.000,00 para encerrar a votação e o projeto 821 e o projeto 823, aí votamos dois 
projetos na extraordinária de quarta-feira às 17:30 conforme o legislativo concordou.  Na 
EXPLICAÇÃO PESSOAL, fizeram uso da palavra: ANDERSON CLEITON ALVES. Boa noite presidente, 

Assinado digitalmente por: LIDIANOPOLIS CAMARA DE VEREADORES:72483597000183
PUBLICAÇÃO DO ORGÃO OFICIAL
Data da assinatura: 15/03/2018 às 23:06:59

                               1 / 5



 

 

 

 

 

Câmara de Vereadores do Município de Lidianópolis-Pr. 
Estado do Paraná   –   CNPJ/MF  nº   72.483.597/0001-83  

Rua Juscelino Kubitscheck, 327- CEP 86.865-000 - Fone (43) 3473-1281 

_________________________________________________________ 

 

 

 

boa noite aos demais vereadores, secretário Beramar, boa noite a todos que estão aqui presente, e 
também boa noite especial ao nosso companheiro Saulo, vereador que foi já em duas outras gestões 
anteriores, nós tivemos aí junto trabalhando na gestão passada, hoje está junto com a gente, está aí de 
presidente da festa à frente do povo, ajudando a APAE, ajudando os caminhoneiros para que faça uma 
festa bonita, uma organização bonita, onde ele que está desempenhando e apontando, mesmo 
viajando, né Saulo, estava aí no grupo e para lá e para cá e designando algumas ordem, você faz isso, 

faz aquilo, e hoje está aí junto para estar ajudando. Eu só, também senhor presidente, gostaria só de 
falar que a festa vai ser nesse fim de semana, dia nove e dez, e eu acho que não sei se você vai falar 
também alguma coisa aqui, gostaria de convidar a população para estar aqui, vai ser uma grandiosa 
festa para o nosso município, vai vir muita gente de fora, transportadoras e gente de posto, e vamos 
ter bastante visitante, se Deus quiser vai dar tudo certo com a festa em prol a APAE, então gostaria de 
dizer e também estou disponível Saulo, não só como a gente também tem caminhonete, caminhão 

como eu também como aqui como legislativo, como vereador, você sabe que se você não poder contar 

com essa casa eu também não sei quem pode né, eu acho que também, assim todos os vereadores 
aqui que estão aqui presente, Cido Buzato, o rapaz que mexe com o dinheiro sentadinho na frente, 
então tem que sentar, encostar e é isso aí só, meu boa noite. ANTÔNIO AUGUSTO MACIEL FILHO. Boa 
noite presidente, demais vereadores e pessoal presente aí a todos. Eu estou pegando a palavra 
também, sobre as indicações que o Odair fez, essa indicação do rolo, eu vejo que quando faz uma 
estrada, logo naqueles dias que joga as pedras e o rolo passa, é um espetáculo, mas não só agora, mas 
na gestão passada também, quando faz a estrada, passou o rolo, dá prazer da gente andar, e depois 

quase não tem tempo e esse rolo que nós temos aí é um rolo bastante lerdo para fazer este trabalho, 
ele é demorado mesmo, igual dias atrás o Odair fez e falou sobre esse rolo, rolo puxado a trator e que 
ele faz bastante no dia, não sei se o município vai ter condições, as vezes não tem condições de 
comprar, mas seria uma boa, porque a pedra a partir da hora que ela vai soltando é quem anda no dia 
a dia, de vez em quando a pessoa que vai lá e faz uma viagem só, de repente mais o pessoal do sítio 
que vem diretamente, é sofrido. Também a indicação da Isabel, bem lembrado Isabel, o cemitério lá 

tem que ter uma cobertura sim, porque se der uma chuva a gente vê que é difícil, não tem nem casa 
perto, então eu acho que foi bem lembrado, apesar que a gente também lá no passado já fez esse tipo 
de indicação. Também o Saulo está voltando hoje aqui, hoje você está voltando como o presidente da 
festa dos motoristas, e todos os vereadores estão fazendo um patrocínio e também não só hoje, será 
bem-vindo pelas vezes que você vir, às vezes chega no sábado, vem na segunda, você será sempre 
bem-vindo aqui nessa casa, aqui é onde nós estivemos aqui 8 anos junto, então é um prazer que você 
volte outras vezes. São essas palavras, muito obrigado. ISABEL LOURENÇO OLIVEIRA. Boa noite 

presidente, vereadores, vereadoras, boa noite ao secretário, vice-prefeito, ao Saulo que hoje está aqui 
nos prestigiando, demais aqui. Quero parabenizar pela indicação do Odair, dizer também obrigado ao 
executivo por estar nos atendendo as nossas Indicação. Quanto aos bueiros do Porto Ubá, em que até 
esses dia eu dei uma sugestão aqui na câmera a respeito da ajuda da patrulha, porque a gente está aí 
com dificuldade a respeito de funcionário e a patrulha se apresentou lá em Porto Ubá, a qual a gente 
tem vários problemas lá no distrito devido até mesmo com a vistoria da patrulha lá, nos trouxe ao 
conhecimento que a canos de fossa que está se jogando no esgoto, nas manilha ali, com certeza vai 

para o rio, então a gente está pedindo uma providência mesmo urgente para que seja legalizado 
aqueles e conscientizar a cada munícipe da gravidade desses cano que está jogando sujeira, entupindo 
as manilhas também, então a gente agradece a patrulha por ter feito esse trabalho. Também, quanto à 
indicação do Odair, parabéns Odair, muito bom e a indicação também que eu fiz quanto ao cemitério do 
Porto Ubá, mas não podia deixar porque a gente vê lá os funcionários trabalhando e de repente vem 
chuva tudo ali corpo quente, então não é justo, e tenho mais que agradecer a todos vocês, obrigada; 

LUCIANA DE JESUS MAIA. Eu quero agradecer, na compreensão dos meus companheiros de mesa, 
porque segunda-feira passada não pude estar presente na sessão devido o meu neto que estava 
internado com meningite no hospital, eu fui para lá para poder dar uma ajuda para Carina minha filha e 
quero agradecer as orações que eu recebi pelo WhatsApp, pelo Facebook, muitas pessoas mandando 
mensagem para gente, orando pela saúde e doença, eu agradeço aqui a comunidade em si que tirou 
um tempo de lembrar do nome do Enzo e pedir para Deus abençoar, fez a diferença, graças a Deus o 
Enzo está recuperando, já está em casa e fora de perigo da doença e eu agradeço isso. Não estava aqui 

segunda passada para poder estar agradecendo o prefeito e vice-prefeito, a diretora de departamento 
de esporte a Camila, pelo brilhante trabalho que aconteceu domingo retrasado no campo, agradecer a 

Camila por ter chamado as minhas crianças, as nossas crianças do serviço de convivência e 
fortalecimento de vínculos que fizeram apresentação da dança da ginástica rítmica ali no campo, eles se 
sentes valorizados quando são chamados a fazer essa apresentação, sabe Saulo, o campo valores as 
nossas crianças e eles tem talento, as crianças do karatê, as crianças da escolinha de futsal do nosso 
município que estavam ali presente, agradecer toda comunidade por ter se colocado e formado os seus 

times para estar abrilhantando, há quantos anos que não havia esse jogo de campo e eu achei tão 
bonita a participação da comunidade em torcida fiel e firme ali todos os domingos e parabenizar 
também as pessoas que se voltaram a trabalhar na barraca, que foi o lucro foi voltado ao Dão, do que 
aconteceu com seu filho, o óbito do seu filho que teve translado de Curitiba até aqui em Lidianópolis, 
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agradecer às pessoas que compraram seus salgado que contribuíram de forma direta ou indireta a essa 
ajuda que a gente quis dar a família. A terceira idade, a melhor idade assim colocando, vocês viram o 
convite acho que está aí debaixo de cada microfone de vocês, quinta-feira agora, a dona Laíde trouxe 
esse convite para nós, o grupo da terceira idade eles vão estar fazendo um encerramento das 
domingueiras deles, daquele grupo da domingueira que acontece todos os domingos e esse 
encerramento vai ser lá na olaria em Jardim Alegre, elas estão convidando a gente e pedindo também o 

patrocínio nosso de cada vereador que possa estar ajudando elas, a terceira idade, o ano passado eu 
achei bonito, eu acho que esse ano eles já vão fazer isso de novo, a dona Laíde e o senhor Adalberto, 
os pais do Saulo, colocaram os idosos, os nossos grupos da terceira idade, levaram para a Pizzaria, foi 
uma noite deliciosa, uma coisa diferente para muitos idosos que nunca tinham ido em uma pizzaria 
comer uma pizza, então eles estão fazendo de novo isso nesse ano, então fica aqui o convite, ela pediu 
para mim reforçar na minha explicação pessoal. Parabenizar o Saulo e os caminhoneiros, para estar 

encabeçando de novo, resgatando a nossa festa dos caminhoneiros que nós tínhamos no nosso 

município que era tão lindo, quantas carretas, eu lembro uma vez que uma das últimas da procissão 
que teve do motorista de caminhão na festa e era aqui na igreja, meu Deus, eu acho que deu umas 80 
carreta, a gente ficou parado ali na placa, foi até lá no trevo de Jardim Alegre e voltou, era uma coisa 
tão linda que dava uma emoção dentro da gente vendo aquelas carreta buzinando, eu não sei como que 
vai ser a programação Saulo, se o padre vai estar abençoando, se vai haver a missa, não tive em mãos, 
não li ainda, usa a palavra e apresenta para a comunidade, isso é bonito, eu sinto assim que 
Lidianópolis, não que estava morto, mas está começando a ter um ar de vida diferente, assim na 

comunidade, está buscando, resgatando essa cultura que tinha o nosso município, isso é uma cultura, a 
festa dos motorista é uma cultura que nós tínhamos de quantos anos atrás, quantos caminhoneiros já 
morreram que trabalhavam nessas festas que está sendo resgatado, parabenizo você e os demais 
caminhoneiros que estão aí voltado para que isso possa acontecer no nosso município que vai ser um 
dia de festa, tem almoço e tudo isso vai ser em prol a nossa escola Rosa Alves a APAE do nosso 
município, então isso que é importante que vai ser oferecido a nossa escola e eles necessitam, as 

nossas crianças especiais necessitam dessa ajuda. Era só isso. ODAIR JOSÉ BOVO. Boa noite senhor 
presidente, aos companheiros vereadores(as), secretario, vice-prefeito, comunidade, presidente da 
festa Saulo, faço as minhas palavras da Luciana, do Anderson, a gente fica feliz Saulo porque quando 
eu fui presidente da paróquia, a gente fez algumas festas junto e você era companheiro mesmo, a 
gente pegava na sexta, no sábado e no domingo, às vezes terminava na segunda e você estava sempre 
junto ali, então a gente tem que retribuir isso aí de coração, eu agradeço também pelo convite de estar 
participando com vocês lá. Eu quero me redimir do projeto que eu fiz uma leitura somente da 

especificação Secretaria de Esporte departamento de esporte que estava total de R$292.000,00, então 
é somado junto com a Secretaria de Agricultura, de Meio Ambiente e pesca, Fundo Municipal de 
Desenvolvimento agropecuário que dá um total de R$243.750,00, as duas juntas Cido, vai dar um total 
de R$536.250,00. A colocação da indicação que a gente fez, só comunicar ao vereadores que hoje a 
gente combinou Cláudio de ir em Lunardelli visitar o equipamento que eles tem e até o presidente foi 
junto, chegando lá a gente foi bem recebido pelo Neguinho que é do departamento de aviação e 
também o Cai-cai, ele trabalha na secretaria de agricultura, a gente teve uma boa conversa e eles 

fizeram questão de nos levar até o instrumento, ao rolo compactador de arrasto e dizer que é funcional, 
sabe Cido, a gente esteve conversando aquele dia, só que o rolo deles são bem antigo, acho que tem 
mais de 15 ou 20 anos, ainda foi doado, mas é funcional, e aquilo que você falou Mineiro é a realidade, 
esse nosso rolo que a gente tem é um rolo para acabamento, ele tem que andar atrás da máquina faz o 
acabamento, passa o decorrer do tempo começa soltar as pedra, ou as pedras maiores ficam cravadas, 
e esse rolo de arrasto é um rolo que é ágil, eles falaram que um trator de 115 cavalos, né Cláudio, 

arrasta, mas eu acredito que esse trator nosso que a gente tem traçado puxa, porque eu estava 
pesquisando na internet e eu vi um trator Ford simples, sem tração arrastando ele e esse equipamento 
aí faz 10 ou 20 Km, choveu pega o rolo e passa, dá um acabamento, vai diminuindo essa tribulação que 
dá nos carro, eu acho que se o município querer, a gente tem condição de juntar as forças e fazer esse 
trabalho, porque eu falo que a gente participa das comunidades, diariamente tem gente cobrando, até 
os Motoqueiros não aguenta mais as pedras, o Val eu acho que vai falar um pouquinho do que a gente 
conversou com o prefeito lá, e era isso, obrigado. ROSANA ROCHA DA SILVA. Boa noite a todos os 

presentes aqui sempre conosco, senhor João Ronque, o Zé toma conta da prefeitura, tesoureiro, Cido 
Buzato, Saulo é um prazer em tê-lo aqui novamente, o Noel também vem sempre, o Dr. Leslie, os 

vereadores aqui presente, o Beramar, é muito importante quando a gente tem o respaldo e o Executivo 
retorna para nós as indicações, então a gente quer agradecer por ter enviado e realmente é necessário 
um esforço junto ao Tribunal de Contas para legalizar o problema do emprego público que nós temos 
aqui em Lidianópolis, a mais de 12 anos e para que eles realmente sejam efetivados, então é um 
esforço e exige mesmo um estudo para que as coisas sejam dentro dos tramites legais. Parabenizar o 

Saulo por estar como presidente da Festa dos Caminhoneiros e em prol da APAE, nós sabemos hoje que 
as dificuldades que essas escolas têm devido o governo, ele está retirando muito dos benefícios que 
tinham quanto aos capitais investidos nas APAES e hoje nós sabemos que está acontecendo o reverso, 
então em alguns governos isso ia se estendendo e sempre melhorando e dando condições para que elas 
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caminhassem com suas próprias pernas e hoje nós estamos vendo, assim, a retomada, o retrocesso e a 
busca dessas escolas de ter garantias de continuidade, então é um esforço, parabéns pelo esforço de 
dar continuidade, porque realmente eles precisam, eles precisam desse investimento a mais para estar 
dando condições aqueles alunos que estão lá e que precisam, eles não precisam só de professores, eles 
precisam de um fisioterapeuta, eles precisam de neurologista, eles precisam de medicamento que é 
dado apoio através da prefeitura local, mas tantas outras coisas que eles necessitam lá e no momento 

nós estamos vendo esse retrocesso no auxílio dos governantes, principalmente o governo tanto federal 
e estadual que não estão dando mais esse respaldo as APAES. Também, nós teremos as formaturas, 
nós já estamos virando o ano letivo e nós temos as formaturas tanto lá do Colégio Estadual Dom Pedro 
I que vai ser agora dia 15 de dezembro e também lá da Casa Familiar Rural que é quase véspera de 
Natal, dia 23 de dezembro, só que como é um curso técnico em agricultura e como todo curso técnico 
você tem que ter fechado todas as notas estar tudo certinho para que você possa fazer a colação de 

grau e ela é uma exigência, ela é necessária, você precisa fazer a colação de grau, em outros não há 

tanta necessidade, mas ali você precisa ir fazer a colação de grau e portanto um dia, assim tão véspera 
de natal praticamente, mas fica o convite, nós temos dia 23 de Dezembro também a colação de grau, 
formatura dos nossos jovens lá da Casa Familiar Rural. Nós temos alguns projetos, isso é luta e esforço 
de ir atrás, correr esforço do executivo e principalmente do Diego Garcia, parabenizar os nossos 
deputados, o Prefeito, o vice e toda a equipe que corre atrás das emendas parlamentares, é preciso 
esforço e parabenizar por mais de ter conseguido, conquistado o tanto sonho que tantas promessas 
foram feitas da irrigação da Vila Rural e também tantas coisas que ainda precisam e são necessárias 

para o município. Obrigada todos. ADEMIR APARECIDO CANDIDO. Senhor presidente, senhores 
vereadores, secretários, vice-prefeito Cido Buzato, José Antônio, João Ronque, Noel, Saulo ex-
companheiro, o Leslie, o Robinho, boa noite a todos. Só queria parabenizar os vereadores pela 
indicação da Isabel, do Odair Bovo, e dizer que nessa semana a gente esteve visitando as estradas 
rurais, com o vereador Val e vereador Claudio, a gente foi até na Água Verde, e parabenizar o pessoal 
do pátio, o Edivaldo, o Sérgio, fizeram um bom trabalho arrumando as estradas, jogando as águas para 

as beiras, tem lugar que ainda falta fazer caixa, jogar pedra, e é aonde vem esse pedido do vereador 
Odair Bovo que é muito proveitoso, esse rolo  compactador ainda que em pouco tempo ele faz o 
trabalho mais rápido que o outro que o trator puxando, então ficou muito bom a estrada até na Água 
Verde, a estrada até o Manoel Sales, ele estava me contando que está muito contente com o trabalho 
que foi feito e a gente está aí para apoiar e eu acho que essa indicação do Odair Bovo é muito válida, 
então que se puder adquirir mais uma máquina dessa, é muito importante para o município. Também 
parabenizar o ex-vereador Saulo, o nosso companheiro que está tomando frente dessa festa, a gente 

está à disposição para ajudar, e parabéns a vocês, muito obrigado. DORIVAL CAETANI. Eu queria Saulo, 
parabenizar também ação tão bonita de vocês que é uma instituição de caridade, aonde a própria 
câmara também está vendo isso daí graças a Deus, todos com ação bonita e parabéns a vocês pelo 
empenho para poder ajudar uma instituição de caridade, que no Brasil inteiro tem e a nossa Graças a 
Deus está muito bem cuidada, até parabenizo a administração por estar sempre disponibilizando 
recursos, alguma coisa para poder estar ajudando nessa situação, a gente agradece. Queria só 
comentar algumas coisas, que até os vereadores não comentou, está aí o Saulo que foi ex-presidente 

de casa, não deixa a gente confuso de alguma situação que o Adauto toma no executivo e nós teremos 
que tomar aqui, mas estamos de degrauzinho em degrauzinho tentando deixar preparado alguma 
cobrança no futuro, se nós formos ou possamos ser cobrados, nós vamos estar pelo menos mostrar 
para o ministério público que a gente pelo menos começou a fazer o dever de casa, hoje eu queria 
deixar bem claro que nenhum vereador, mais uma vez eu vou repetir, tem interesse em botar dinheiro 
do município aqui para ser bonito, eu até na semana passada em nome meu rapidinho, mas não é 

escondido de nenhum vereador, eu solicitei do prefeito, Saulo, aquilo que era o teu sonho, mas solicitei 
uma solicitação e também não é um requerimento, solicitei um terreno para deixar no patrimônio do 
legislativo para futuramente a gente ter um patrimônio, jamais, talvez querer, Buzato, construir um 
prédio em um momento que a gente passa por um crise, o funcionalismo até corre o risco de uma hora 
a gente não ter uma cobertura de um salário, de um medicamento, e jamais querer construir câmara 
ou alguma coisa nas horas erradas, eu gosto deixar claro que esse é meu sonho, minha intuição dentro 
dessa casa e jamais poder dos senhores vereadores que nós estamos aqui para poder prejudicar, então 

essa foi a finalidade da solicitação do terreno para deixar no patrimônio da câmara que se um dia o 
nosso Brasil, nosso país se recuperar, a gente pensar no futuro presidente e tentar construir alguma 

coisa e se não tiver o terreno, não precisa usar dinheiro público para poder comprar, já usou já está 
comprado, o prefeito por isso foi a solicitação que eu fiz com a maior transparência do mundo, e até 
criou polêmica, o prefeito veio falar comigo, quando e veio falar comigo falou que as vezes a 
interpretação do ofício foi errada, mas no bom sentido, e ainda falei “prefeito, foi só uma solicitação 
com maior transparência do mundo, se o senhor não puder, paciência, se o senhor puder é um 

patrimônio que nós pedimos para o prefeito anterior e estamos pedindo para o prefeito agora”, só para 
poder esclarecer o fato, que o Adauto falou para mim que teve uma reação desse pedido meu, talvez 
alguns vereadores não sabem disso, mas eu pedi em nome da câmara, não por um interesse próprio, 
só para poder justificar, e a gente tem que deixar claro que estando pelo menos tramitado isso, desses 
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projetos que nós tramitou, a gente já tem uma segurança de uma cobrança futura, nós estamos 
trabalhando promotor, nós estamos sentando com os vereadores, nós estamos em crise, já dá para nós 
poder, está aí a nossa Assessoria Jurídica respondendo que nós estamos trabalhando, não significa que 
nós temos que aprovar isso daí, vamos estudar, vamos sentar, mas nós já fizemos o primeiro passo, 
para mim estou sem malícia de querer prejudicar a administração pública se ele está trabalhando bem, 
eu gostaria deixar claro para todos os vereadores que vai olhar e isso com carinho. Sobre a festa da 

dona Alaíde, a Luciana explicou a vereadora, eu não vou explicar de novo. Sobre o abono natalino, eu 
sei que o prefeito respondeu, se houver possibilidade ficaria muito bom. Eu agradeço também pelas 
respostas das indicações, e tudo que foi lá, o prefeito foi leal, ele justificou tudo. A estrada Buzato, é 
bom até você levar para a administração que ficou muito bom a Água Verde, mas hoje já recebi uma 
crítica no Face book a respeito da estradinha do Feijó, diz que lá está ruim, alguém já deve ter visto, se 
haver possibilidade do prefeito estar botando nos planos dele, dá uma corrigidinha naquela estrada, da 

onde mora o Feijó, o Juarez, o Feijó hoje não mora lá, mas o sítio está lá, teve alguns que criticou a 

foto que fizemos, o Claudião, junto com o Ferrugem, é onde nós fomos dar uma vistoriada nas estradas 
para ver como está ficando, então se houver meio do prefeito pensar, ou colocar nos planos dele, é um 
pedacinho de estrada que ficou lá no canto, estamos sendo criticados por isso. Eu também queria dizer 
que nós devemos ajudar, o Odair começou a falar, tivemos ali conversando com o prefeito Grola, aonde 
pediu parceria dessa câmara, gostaria de deixar os vereador tudo já cientes, que ele pediu alguns 
caminhões nossos para poder fazer uma parceria que todos o empedramento daquela região é nosso, é 
lá onde mora o Burguer, onde mora o Bebe Quieto, ali onde tem lá a propriedade e os demais 

moradores, ele pediu a parceria do Legislativo para poder assinar uma autorização junto ao Prefeito 
Municipal para poder fazer uma estrada que são nossas mesmo, eles vão estar ajudando, então na 
pedra, então todos os vereadores ficam ciente que lá esteve eu, o Claudião e o Odair hoje para ver 
algumas coisas e o prefeito chamou nós para conversar e já ligou para o Adauto e ele disse que antes 
do dia 15, pode disponibilizar um dia que talvez nem gasta um dia, então os vereadores ficam cientes 
que se vier para assinar, o prefeito de lá está empedrando praticamente o município nosso lá, todo 

mundo conhece a região lá, os vereadores conhecem. Seria isso que eu tinha para falar em um 
momento, eu agradeço a presença dos vereadores, e demais presentes. Com a proteção de Deus e 
presença de vocês e de 9 vereadores, eu declaro encerrado a quadragésima primeira sessão ordinária 
do dia 4 de dezembro de 2017. Muito obrigado a todos. E, nada mais havendo, encerrou-se a presente 
Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos Honorato, Assessor 
Administrativo e será afixada em Edital para analise e aprovação, assinada pelo Presidente, 1º 
Secretário e os demais vereadores.  

 

 

 

 

 

DORIVAL CAETANI                                        ODAIR JOSÉ BOVO 

Presidente                                                    1º Secretario 
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